

## PPF se podílí na vzniku nového evropského lídra v oboru biotechnologické výroby

Společnost PPF Biotech uzavřela smlouvu o vložení aktiv své dceřiné společnosti SCTbio (SCT Cell Manufacturing) do firmy eureKING, francouzské účelové akviziční společnosti (SPAC). Po dokončení transakce získá PPF Biotech menšinový podíl v eureKING a bude se tak podílet na vytvoření nového evropského lídra v oboru biotechnologické výroby, jehož akcie budou obchodovány na burze cenných papírů Euronext v Paříži.

PPF Biotech je biotechnologickou divizí skupiny PPF a eureKING je první evropskou společností typu SPAC zaměřenou na segment biotechnologické výroby. SCTbio je servisní a logistická organizace nabízející kompletní služby související s výrobou buněčných terapií a virových vektorů.

V rámci připravované transakce jsou aktiva společnosti SCTbio ohodnocena na přibližně 19,5 milionu eur. Firma eureKING získá tato aktiva za peněžní úhradu ve výši 13,08 milionů eur, odpovídající 67 % hodnoty společnosti. Skupina PPF dále získá akciový podíl ve společnosti eureKING, odpovídající 33 % hodnoty společnosti SCTbio. Po dokončení transakce bude SCTbio plně ve vlastnictví společnosti eureKING.

Strategická investice společnosti eureKING do SCTbio je v souladu s paralelně realizovanou akvizicí společnosti Skyepharma Production SAS, což je firma specializující se na výrobu biologických přípravků. Obě transakce tak naplňují vizi eureKING zásadně rozšířit její působnost v oblasti výroby biotechnologických produktů v Evropě.

Michael Kloss, spoluzakladatel a generální ředitel společnosti eureKING, prohlásil: „Tato transakce má klíčový význam pro naplnění naší vize, stát se novým evropským lídrem mezi výrobci biologických přípravků a zároveň tak přispět k budování životně důležité suverenity evropského kontinentu v oblasti biotechnologické a farmaceutické výroby. SCTbio má v našem oboru vysoký kredit jako spolehlivý partner a má potřebné výrobní kapacity. V návaznosti na akvizice společností SCTbio a Skyepharma hodláme vybudovat silnou síť výrobních zařízení v Evropě, která bude mít globální přesah a bude využívat špičkových kapacit v oblasti

klinického vývoje a biotechnologické výroby. Těšíme se, že i díky spolupráci s talentovanými odborníky z SCTbio se nám podaří naplnit naše růstové vize.“

Luděk Sojka, generální ředitel společnosti SCTbio, dodal: „Transakce se společností eureKING je pro nás zásadním milníkem. Zaujala nás odbornost a skvělé výsledky kolegů z eureKING a Skyepharma při budování a rozvíjení výrobních organizací v oboru biotechnologií, tzv. CDMO. Společně budeme moci lépe využít naše odborné zkušenosti a položit tak základ silné výrobní sítě, která přispěje k posílení strategických biotechnologických výrobních kapacit v Evropě.“

Společnost SCTbio bude nadále poskytovat specializované služby v oblasti buněčných a genových terapií společnosti SOTIO Biotech ze skupiny PPF.

Dokončení transakce se v závislosti na získání souhlasu regulačních orgánů očekává v posledním čtvrtletí letošního roku.

### Poznámky pro editory

**SCTbio** je přední evropská společnost zaměřená na výrobu produktů buněčné a genové terapie a virových vektorů. Firma vznikla v roce 2021 po vyčlenění ze sesterské společnosti SOTIO, která vyvíjí inovativní přípravky zaměřené na léčbu nádorových onemocnění. SCTbio spolupracuje s partnery v oblasti buněčných a genových terapií, kterým poskytuje kvalitní služby v celém cyklu vývoje léčivých přípravků včetně technologických transferů, procesního developmentu, výrobních služeb pro klinické testování, balení a dávkování, řízení kvality, služeb kvalifikované osoby, skladování či logistiky. Společnosti SOTIO i SCTbio jsou vlastněné skupinou PPF.

[www.sctbio.com](http://www.sctbio.com)

**eureKING** je francouzská účelová akviziční společnost (SPAC – Special Purpose Acquisition Company) založená za účelem nákupu špičkových evropských podniků v oboru biotechnologické výroby, jejíž ambicí je vytvořit síť předních servisních a výrobních společností a naplnit tak rostoucí potřeby tohoto odvětví. eureKING se zaměřuje na tři vysoce specializované a strategicky důležité segmenty biofarmaceutického průmyslu: výrobu biologických přípravků, výrobu buněčných a genových terapií a výrobu živých bioterapií.

Společnost eureKING shromáždila kapitál ve výši 150 milionů eur a vede ji mezinárodní manažerský tým složený ze zkušených zdravotnických odborníků. Firma je kótována v odborném oddílu burzy cenných papírů Euronext v Paříži od května 2022.

[www.eureking.com](http://www.eureking.com)

**PPF Biotech** je biotechnologickou divizí skupiny PPF. Působí v oblasti zdravotnictví a věnuje se vývoji a výrobě imunoterapeutických léků k léčbě nádorových onemocnění. Klíčovým aktivem divize PPF Biotech je společnost SOTIO, která vyvíjí immuno-onkologické přípravky ve fázi klinických zkoušek.

**Skupina PPF** podniká ve 26 zemích, kde investuje do řady odvětví, mimo jiné biotechnologií, telekomunikací, médií, finančních služeb či e-commerce. Skupina PPF působí v Evropě, Severní Americe a Asii. Vlastní aktiva ve výši 40 miliard eur a zaměstnává celosvětově 61 000 lidí (k 31. 12. 2022).

[www.ppf.eu](http://www.ppf.eu)

# Tisková zpráva

## Kontakty

Leoš Rousek

Ředitel komunikace skupiny PPF

Tel.: +420 224 174 214

media@ppf.eu

Richard Kapsa

Komunikace PPF Biotech a SOTIO Biotech

Tel.: +420 224 174 448

Mobil: +420 603 280 971

kapsa@sotio.com